

# 可回收服务进小区 居民积极“断舍离”

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)为进一步提高辖区群众对垃圾分类的知晓率、参与率和投放准确率,倡导绿色低碳、健康环保的生活理念,近期,新城区丁香路区域服务中心各社区举办了可回收物现场回收活动。

为进一步打通可回收物的收集路径,为居民参与垃圾分类提供便利,8月8日,丁香社区联合绿巨能回收公司在名都和景开展了以“垃圾分类走进社区 再生资源循环利用”为主题的活动,为居民提供消纳渠道,实现垃圾处理减量化。

一大清早,小区居民韩阿姨就提着两大包旧衣服来到活动现场,她对现场工作人员说:“我们一家人平日里比较节俭,旧衣服也不舍得丢掉,导致柜子里堆满了旧衣服。昨天,听说有人要来小区回收,我提前就把不同材质的衣服进行了分类,棉质的一个包,纤维的一个包,这样方便工作人员回收。”韩阿姨说。

在活动现场,丁香社区的工作人员发现,很多居民对可回收物的认识不到位,不能精准分类。随后现场工作人员对再生资源的相关知识、如何正确分类以及分类后可回收物的去向进行了讲解宣传,让居民熟练掌握垃圾分类方法,并将居民带来的废旧衣物按称重的方式进行回收。针对家中衣物较多、不便带来现场的居民,绿巨能回收公司的工作人员还提供了满3公斤以上可预约上门回收的服务。

丁香社区的负责人表示,对于垃圾如何精准

分类,居民在认识上还存在一些误区,今后他们将

继续推进可回收物回收服务,加强低碳环保、循环利用的绿色理念,让居民体会到更加便捷的服务。

8月10日下午,新城区丁香路区域服务中心城市管理办联合安泰社区在融城百汇小区开展了可回收服务进小区活动。

活动中,居民将旧衣物、旧书籍、旧家电等放到指定的投放点,随后由绿巨能回收公司的工作人员统一运走,回收后再交给有资质的再生处理公司通过分拣、破碎、开松、纺纱等工序进行后端再生处理,进行资源再利用。“专业公司可以根据衣服材质不同重新制成各类再生产品,如隔温手套、汽车内饰棉、环保袋、环保布、再生棉等,因此这些旧衣物都是宝贝。”活动中,社区工作人员用通俗易懂的语言向居民们介绍了垃圾的危害、什么是垃圾分类以及垃圾分类的重要性,并结合生活中常见的各类垃圾普及了垃圾分类的小技巧。

绿巨能回收公司的负责人表示,为鼓励居民精准分类,方便可回收物交投,该公司的工作人员为居民提供满3公斤以上可回收物预约上门收运服务,并将回收种类、回收价格、服务电话等详细信息通过发放宣传海报的形式进行了宣传,进一步增强了群众对垃圾分类知识的了解,提升了垃圾分类宣传的广度和深度,切实让垃圾分类工作走进千家万户,将“绿色、低碳、环保”理念植入市民心中。

以物换物 提倡低碳环保——

## 跳蚤市场热闹开张 萌娃变身小掌柜

度过一个丰富多彩、充满欢乐的假期,8月9日晚,东河社区联合安康社区为辖区的小朋友举办了“小市场 大世界”跳蚤市场活动,孩子们摇身一变成了小掌柜,体验以物交友的美好。

“我这个小汽车刚买回来还不到一个星期,你要是喜欢,可以用你的那盒贴纸来换。”“你的这本《海底两万里》正是我需要的,我可以用这本《上下五千年》跟你换吗?”活动现场,家长陪同小朋友们带着自己的“商品”聚集在小区广场的“跳蚤市场”内,一个个摊位整齐有序又各具特色,玩具、图书、学习用品、手工艺品、小饰品等商品琳琅满目,现场呈现出浓浓的社区“烟火气”,交织出满满的社区人情味。

“小摊主”们积极地向着在“摊位”前驻足的顾客介绍推销自己的物品,同时也在其他“摊位”认真选购或换购自己心仪的物品,孩子们在交换与买卖之间体验到了旧物置换的快乐,收获了幸福。活动最后,社区主办方还给参加活动的小朋友发放了荣誉证书。

“此次活动大力倡导节能环保理念,积极搭建绿色社区平台,将共建共享的理念贯穿于社区居民的生活中,通过旧物置换的方式,实现资源回收再利用。同时,培养了青少年的环保意识、协作意识和理财观念,拉近孩子之间的距离,增进亲子之间的沟通,促进了邻里和谐相处。”东河社区的负责人表示。

## 社区有个“四点半课堂” 给孩子们爱护与陪伴

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)为切实解决辖区居民灵活就业人员居多、孩子放学后无法及时接送的难题,金海区域服务中心金润社区依托“大党委”社企合作,开设“四点半课堂”,免费为辖区儿童提供课外学习、兴趣培养服务平台,缓解家长育儿压力,全力呵护儿童成长。

“孩子们,我们今天自己动手做风筝好不好?你们都喜欢什么小动物呀,喜欢什么我们就画什么吧。”8月11日下午,金润社区的工作人员正在为孩子们上手工课。据了解,金润社

区“四点半课堂”开设暑期安全教育、红色教育、心理健康知识辅导、手工、绘画、阅读等丰富多彩的课程内容,引导孩子们在实践中学习,在学习中成长,既满足了辖区广大家庭的实际需求,又着力解决了孩子“看护难”的问题,让家长们放心工作,让孩子有人陪、有人管、有人教。

金润社区负责人表示,“四点半课堂”的开设,为居民解忧的同时,也为辖区儿童提供了一个安心舒适的成长环境。下一步,金润社区将始终坚持以党建引领为工作主线,把群众满意



作为工作目标,从群众最关心、最迫切的实际问题入手,持续加大服务力度,提升精细化服务水平,努力打造共建共治共享的幸福社区。